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Уколико арбитражни суд Словенији додели територијални контакт с отвореним морем,
Љубљана би у очекивању погоршаних односа с Хрватском морала задржати садашњег
амбасадора у Загребу, Војка Волка коме истиче мандат, а поступак именовања новог
дипломате зауставити, пише "Дело".

  

  

Словеначки министар спољних послова Карл Ерјавец недавно је, позивајући се на
неформалне информације, изразио очекивање да ће Словенија арбитражом добити
територијални контакт с отвореним морем, преноси Танјуг.

  

Љубљански дневник "Дело" пише да словеначка страна одлуку арбитражног суда
очекује на јесен, у време када ће се у Хрватској захуктати предизборна кампања у којој
ће, како тврди, односи са Словенијом бити једна од главних тема, посебно уколико би
арбитража Словенији доделила излаз на отворено море.

  

"Буде ли пресуда арбитраже неповољна за Хрватску, онда би националистичка
реторика у суседној држави могла да прерасте у хистерију и политичко обрачунавање, а
у запаљивој предизборној кампањи Словенија би била централана тема, наводи лист и
додаје да би због тога поступак именовања новог амбасадора у Загребу требало
зауставити и на том месту до даљег задржати искусног Волка.

  

На ту дужност Волк је именован 2010. године, када је владу водио садашњи председник
Борут Пахор који и у актуелном поступку именовања новог амбасадора, поред Ерјавца,
ина значајну улогу.

  

Дневник преноси да је, према неслужбеним информацијама, Ерјавец за новог
амбасадора у Загребу предложио Александра Гержину, који је у Министарству спољних
послова 2004. године водио одељење за односе с Хрватском.
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Гержина, међутим, није довољно искусан и боље би решење, у случају да се Ерјавец
ипак одлучи за промене у амбасади, био бивши амбасадор у Италији Изток Мирошич.

  

Њега је Ерјавец, наводно, предвидео за упражњено амбасадорско место у Београду,
иако се Мирошич кандидовао за место у Загребу.

  

И Гержина и Мирошич, преноси Хина, долазе из породица с дипломатском традицијом.
Мирошичев отац Драго био је амбасадор у Чешкој и у БиХ, а Гержинин отац Саша у
Русији.

  

Будући да је Љубљана само нешто више од сата вожње удаљена од Загреба, место
амбасадора у хрватској престоници сматра се једним од атрактивнијих у садашњој
расподели амбасадорских места, а Словенија ће због истека мандата до јесени
именовати нове водеће дипломате у двадесетак држава.
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